

延长隐形纱窗使用寿命有窍门 轻轻拉开慢慢缩回 不要踩踏轨道

近日,8890便民服务平台加盟商叶师傅来到城西新区,为用户王女士家定制安装进户门上的隐形纱窗门。据了解,进入夏季以后,叶师傅接到的有关纱窗的单子中,除了定制纱窗外,还有更换破损纱网等。

融媒记者 任晓

进户门安装纱窗门 防止蚊虫进入

只要打开进户门,房间里就很凉快。但是,由于没有安装纱窗门,总会有蚊子飞进来。王女士说。

王女士家在一楼,走廊外面就是一块绿地,蚊虫比较多,容易进到房里。

前两年,她找人给窗户安装了

金刚网纱窗,阳台门上也安装了纱窗门,唯独进户门没有安装。

这段时间,王女士回家时会打开进户门通风,导致她和家人经常被蚊子叮咬。于是,她想找师傅为进户门定制隐形纱窗门,既美观又能防蚊虫。

我找了之前那位师傅,但是他手里的单子太多,最近都没空。王女士说。于是,她拨打便民服务热线88900000求助。

叶师傅接到单子后来到现场,测量进户门的长宽,确定了数据后,回到店里制作隐形纱窗门。

纱网破损 重新定制焕然一新

前两天,家在香格里拉小区的应先生发现家里有几扇隐形纱窗的纱网破了。

近来蚊子多起来了,得赶紧把隐形纱窗修回去。应先生说,因为隐形纱窗的框架都完好,所以只需

要更换纱网。

由于纱网的长宽需要根据原尺寸裁剪,否则容易出现尺寸不对的情况。于是,叶师傅拆下纱窗带回店里进行更换。

回到店里后,叶师傅将旧纱网

拆下,并根据其尺寸裁剪新的纱窗,之后再对纱网四周进行处理,之后再将其放到纱盒中。

大约过了3个小时,叶师傅将修好的纱窗送回应先生家安装并进行试用。

隐形纱窗要轻拉轻收

隐形纱窗的纱网可以活动,不用的时候可以将纱网收到纱盒里面。相比普通纱窗,隐形纱窗的使用更加方便。但是,当遇到风雨天,应该把外装的隐形纱窗纱网缩回去,避免其受损。

叶师傅说,纱网无法正常缩回纱盒是最常见的故障。对此,他说,隐形纱窗的活动靠弹簧和磁条进行,所以,将网纱拉出来时,用力不

能过猛。将纱网收回纱盒时,更不能突然放手让其自由收回。这两种情况都会缩短弹簧寿命,所以,不能让孩子将纱窗当成玩具。他说。如不小心把夹网条拉出轨道,可先使夹网条倾斜,分别把夹网条两头套进轨道,再轻轻拉动几次。除此之外,纱网打开时,不能按压纱网。

我们都会提醒用户,平常尽量不要踩到轨道。叶师傅说,隐形纱

窗的下轨道安装在地面上,如果长期踩踏,下轨道容易变形,导致纱窗无法正常拉出。为了避免下轨道被踩,他建议选购隐形纱窗时选择有防踩加强设计的款式。

8890平台提醒,选择纱窗时要关注它的质量以及售后服务。如果市民有安装纱窗、纱门的需要,可以拨打便民服务热线88900000,让专业的师傅上门服务。

一打开空调 开关就跳闸

融媒记者 任晓

李先生家在九铃西路。近日,他发现家里的空气开关总是跳闸。跳闸的情况是家里开了空调以后才出现的。李先生说,不开空调又不行,我希望师傅能上门检查。

李先生家里安装了4台空调,天气热的时候,至少有三台空调要同时开启。前两天,家里又突然停电了。他查看后发现依旧是空气开关跳闸。他将空气开关恢复后,隔了几分钟,空气开关又跳闸了。这一次,空气开关怎么也划不上去。于是,他拨打便民服务热线88900000寻找电工。8890平台加盟商金康瑶师傅接到单子后上门服务。

金师傅检查后,发现空气开关附近的一根电线被烧坏了。随后,他发现李先生家客厅、房间、厨房用电器都在一条线路上,由一个空气开关控制,洗手间是另外一路电线。前不久,李先生刚买了一台四开门的冰箱,新、旧两台冰箱都开着。加上最近开了多台空调,产生的电流大于空气开关的额定电流,这才引起空气开关频繁跳闸,以至于烧坏电线。

找到原因后,金师傅修好了空气开关,并将厨房和空调所在的电路分开,避免电流过载导致空气开关频繁跳闸。

更换窗户滚轮

近日,8890平台加盟商叶师傅来到用户家中更换铝合金窗户的滚轮。

据了解,这位陈姓用户家中共有4扇铝合金窗推拉困难。叶师傅卸下窗户后,发现滚轮生锈了。他更换了滚轮,最后将铝合金窗安装回原位。

融媒记者 任晓 摄



电磁阀损坏 洗衣机不进水

融媒记者 任晓

近日,家在丽州中路的吴女士发现家里的洗衣机不进水了。

吴女士家这台洗衣机用了快10年了,使用率很高。当天一大早,吴女士启动洗衣机。一开始,洗衣机并无异常。随后,她听见一声异响,走过去一看,发现洗衣机停止进水了。

我重新启动洗衣机,检查之后发现设置的洗衣步骤、水龙头开关等都是正常的,但就是无法正常进水。吴女士只好把衣物从洗衣机里拿出来手洗。之后,她拨打便民服务热线88900000,希望师傅能赶紧上门检修。

8890平台加盟商吴师傅接到单子后来到现场。他查看了洗衣机后,将一块面板拆下,从里面取下一

个部件。大部分洗衣机进水出问题,都是电磁阀的零件出了故障。吴师傅用万能表检测,发现电磁阀已经坏了。

吴师傅携带的电磁阀与这台洗衣机不匹配,他得重新回去更换。30分钟后,吴师傅带着配件返回,马上安装电磁阀,并将洗衣机面板上生锈的螺丝钉换成新的。洗衣机重新开启后,进水恢复正常。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码